

昨日在新区体育中心广场开幕的四个节会，将满足您的“一站式”消费需求

购房、买车、装修、理财“一网打尽”

□记者 宋扬 见习记者 赵佳

连续几天的放晴，让市民的心情也跟着愉悦起来。昨日又是一个好天气，由市政府主办、洛阳日报报业集团承办的2011洛阳金秋精品房车联展在新区体育中心广场开幕。

为满足广大市民“一站式”消费需求，这次联展将“金秋精品房展会”、“金秋汽车博览会”、“秋季家居博览会”、“金融理财节”联合起来，市民在一个展会上可以尽享洛阳楼市、车市、家居、金融的第一手信息。

在靠近南侧的房展区，共有21家房地产企业、23个楼盘设立了展位，恒大地产、宝龙置业、升龙置业……洛阳有实力的房地产公司和热门楼盘都集中于此。

“市民很热情，不到9点就有人来咨询了。”一位史姓房地产置业顾问告诉我们，但是大家都比较理性。他说，买房是买房大事，房展中人们一般都是先有个意向，

第一天能有这么大的人流量已让参展商非常惊喜了。

23岁的王世俊从事机械设计类工作，现住在单位提供的公寓。他说，自己正考虑买婚房，但房价还是贵，每平方米5000元左右是自己的理想价位。

这次车展的参展汽车品牌达50多个，400余款车型，展会开始不久，车展区就呈现一派热闹景象。“恭喜韩女士成为东风日产新骐达车主。”展会开始不到半个小时，广播中就传来了客户下订单的喜讯。

车展上，高档车也赚足了人气。在雷克萨斯展区，售价64.5万元的亮红色双门IS250C敞篷跑车，迎来了一拨拨前来咨询的客人。同样被热宠的还有英菲尼迪售价73.4万元~75.4万元的G37跑车。销售人员说，车展上成交量较多的是中档家庭轿车，所以高档车主要目的是在洛阳车展推广品牌、赚足人气。

图为市民精挑细选。记者 张光辉 摄



Hold住！周日到新都汇看洛阳“潮宝贝”总决赛

□记者 孙晓华

本周日晚，2011卡瑟琳女郎暨洛阳“潮宝贝”总决赛将在新都汇精彩上演。届时，经过网络投票、海选、复赛等层层比拼进入决赛的12名美少女，又将在梦幻般的舞台上演绎怎样的风情？冠军、亚军、季军、“最上镜宝

贝”、“最具人气宝贝”等各项大奖花落谁家？当日18时新都汇广场等您见证。

本次大赛由洛阳网主办，以“激活洛阳本土年轻网络新女性，为拥有美丽梦想的女孩提供展示舞台”为宗旨，抛开了传统选美赛事的陈旧模式，锁定18岁以上，有梦想、有追求、有魅力的女孩。

决赛现场还设置了为山区留守儿童募捐的公益环节，美少女们将现场呼吁更多的人关注留守儿童、奉献爱心。

大赛结束后在洛阳网社区发决赛现场活动帖的网友，前20个人气帖作者将获美食礼包一份。活动更多内容，请登录洛阳网社区(bbs.lyd.com.cn)查看活动召集帖。

糖尿病大型免费筛查 救助活动惠贫困患者 市红十字会联合534医院开通 救助热线 64281988

□记者 郭立翔

本报讯“我以前心灰意冷，啥事儿都不愿干，经过治疗血糖恢复了正常，终于能够吃得香，睡得安了！”日前，家住洛龙区的吕胜岗对前来慰问的解放军534医院的专家团队，不停地说着“谢谢”。

解放军534医院是糖尿病免费筛查与胃转流(GBP)手术援助定点医院。为彻底改变糖尿病患者因病致贫的现象，该院投入20万元，于去年4月联合市红十字会开展了糖尿病大型免费筛查救助活动，分期对适合手术治疗的贫困患者实施免费救助。目前，已有上百名糖尿病患者成功实施了胃转流(GBP)手术，并得到不同程度的补助和救助。吕胜岗是该院第一例“希望之星”免费救助患者，经过测试，目前他的血糖值已经恢复到正常水平。如今，摆脱疾病困扰的他还开起了小诊所，生活有了明显改善。

市红十字会联合解放军534医院糖尿病中心的专家对在院手术治愈的数十位糖尿病患者进行登门回访，了解他们术后身体恢复情况，并指导他们如何保持健康生活。

为解决糖尿病患者看专家难、看病贵问题，市红十字会联合解放军534医院对该院门诊、住院、做胃转流(GBP)手术的患者继续开展补助和救助。我市糖尿病患者均可凭个人身份证，前往解放军534医院糖尿病多学科诊疗中心申请救助，符合条件的糖尿病患者最高可申请5000元的胃转流(GBP)手术救助基金。同时，患者还可免费接受糖尿病及其并发症的相关检测。

救助热线：64281988。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼